

г. Новосибирск

21 Магзета № . . .
МАН 1971

тип. ММФ 2309

ВЕСТЬ ИЗ КАНБЕРРЫ

В адрес Новосибирского академического театра оперы и балета из столицы Австралии Канберры пришла телеграмма от посольства СССР. В ней сообщается, что балетная труппа театра благополучно прибыла и начала гастроль.

Первые спектакли поставлены в одном из крупнейших городов страны Перте. Австралийские зрители восторжен-

но приняли балет «Лебединое озеро», главные партии в котором танцевали народная артистка СССР Лидия Крупенина и заслуженный артист республики Юрий Гревцов. Столь же успешно прошел балет «Жизель».

Затем сибиряки в Мельбурне покажут полную свою программу — «Лебединое озеро», «Жизель» и «Золушку».